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1. Dado G1, aplicar Dijkstra para encontrar el camino más corto del vértice C a todos los demás. Debe mostrar cada pareja de P y D resultado de la inicialización y cada una de las pasadas del ciclo externo del algoritmo. Al final debe indicar el costo de cada camino más corto y su recorrido.

2. Dado G2, aplicar Floyd para encontrar el camino más corto entre todo par de vértices. Debe mostrar cada  pareja de P y A (la primera pareja será el resultado de la inicialización y cada una de las parejas restantes será el resultado de cada una de las  pasadas del ciclo externo del algoritmo).

3. Dado G3, encontrar el árbol de mínimo costo, aplicando el algoritmo de Kruskal. 

4. Dado G3, encontrar el árbol de mínimo costo, aplicando el algoritmo de Prim.

5. Hacer el bosque del recorrido en ancho primero para G4. Seguir el orden alfabético ascendente de las etiquetas.

6. Hacer el bosque del recorrido en ancho primero para G4. Seguir el orden alfabético ascendente de las etiquetas.

7. Hacer el bosque del recorrido en profundidad primero para G4. Seguir el orden alfabético ascendente de las etiquetas.

8. Dado G4, aplicar el algoritmo para encontrar componentes fuertemente conexos. Dejar claro el resultado de cada uno de los pasos del algoritmo. Seguir el orden alfabético ascendente de las etiquetas, siempre y cuando el algoritmo lo permita

9. Dado G5, aplicar el algoritmo para encontrar los puntos de articulación. Dejar claro el resultado de cada uno de los 3 pasos del algoritmo Seguir el orden alfabético ascendente de las etiquetas siempre y cuando el algoritmo lo permita.
